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CHINA - VATICAN 

A fost arestat rectorul seminarului din 

Yujiang; adunase clerul diecezan 
 

Poliţia l-a oprit pe p. Zeng Zhongliang şi pe un seminarist de-al său, 

Wang Bin, în timp ce erau în vizită în provincia sudică Guangdong. 

Preotul organizase o întâlnire a clerului din întreaga dieceză – în cea mai mare parte neoficială 

– unde acţionase în numele episcopului, de mult timp aflat în arest la domiciliu. 

 
Roma (AsiaNews) – Rectorul seminarului diecezei Yujiang (care se află în Jiangxi, China 
Centrală), p. Zeng Zhongliang, a fost arestat acum două zile împreună cu un seminarist de-al 
său, Wang Bin, în timp ce se aflau în vizită în provincia sudică Guangdong. În momentul actual, 
cei doi se află într-o închisoare din Yujiang. 
Cei doi au fost opriţi la câteva zile după o întâlnire a întregului cler al diecezei lor, organizată 
tocmai de p. Zeng în orăşelul Fuzhou. La întâlnire, preotul a acţionat în numele episcopului 
diecezei – mons. Tommaso Zeng Jingmu, 85 de ani, unchiul său – de mult timp aflat în arest la 
domiciliu, în reşedinţa episcopală. 
După întâlnire, agenţii au efectuat o razie în sala în care aceasta se desfăşurase. Nu au găsit pe 
nimeni, dar au aflat despre întâlnire şi din acel moment au început să-i caute pe participanţi. Unul 
dintre aceştia, p. Lei, a fost arestat pe 17 noiembrie: l-au eliberat acum câteva zile. 
În acelaşi oraş Fuzhou, parohul p. Liao Haiquing, în vârstă de 80 de ani, este dus în mod regulat 
cu ocazia tuturor festivităţilor catolice, pentru a-l împiedica să celebreze liturghia cu credincioşii 
locului, marea majoritate neoficiali. Totuşi, el celebrează în fiecare duminică o liturghie publică, 
cu porţile bisericii sale deschise. 
Dieceza de Yujang are un procent ridicat de catolici şi preoţi neoficiali, adică dintre cei neînscrişi 
în Asociaţia patriotică şi ca atare nerecunoscuţi de către guvern. Autorităţile provinciei le permit 
foarte rar străinilor să viziteze lăcaşurile de cult locale şi adesea îi încredinţează pe turişti în 
mâinile unor “ghizi” care-i escortează peste tot pe unde merg. Conform ultimelor estimări, 
catolicii locali sunt circa 15 mii. 
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